

化工厂大爆炸 损失数亿元

所幸暂无人员伤亡,起火原因尚在调查

昨日早上6时50分左右,位于浙江绍兴上虞市杭州湾精细化工园区的浙江宏达化学制品有限公司一化学品原料仓库发生爆炸。经过绍兴、上虞消防官兵和化工园区专职消防队三个多小时的奋力扑救,火势被基本扑灭,爆炸及火灾中没有造成人员伤亡。但据当地知情人透露,爆炸造成了巨大的财产损失,估计有几亿元的货物在爆炸中被烧毁。



7月18日,消防队员在火灾现场展开扑救。新华社发(罗列 摄)

仓库上空卷起火团

参与抢救的上虞支队消防队员告诉记者,当时该化工厂的仓库内储存着20吨硬脂酸、40吨增白剂,还有大量的桶装甲醇钠,不时发出猛烈的爆炸声,随着爆

炸声的响起,仓库上空不时翻卷起一团团巨大的火团。约2000平方米的钢结构仓库在大火的烘烤下已经坍塌,仓库四周的办公楼和生产车间的门窗玻璃被爆炸的冲击波震碎。一个存放化学物品的铁桶爆炸后残骸

飞到了几十米远的办公楼门口。

另外,起火的仓库北侧

是一排储罐,其中中间有一个储罐已经在猛烈燃烧,正威胁着与之相邻的东面两只各存放着10吨甲醇的储罐。火势正在向甲醇罐体蔓延,

一旦两个储罐发生爆炸,后果不堪设想。

爆炸造成大量有毒气体

据介绍,在爆炸现场,滚滚浓烟弥漫了整个厂区,大约2000平方米的钢结构仓库在大火的烘烤下已经坍塌。仓库内大量货物全被烧毁,空气中仍然弥漫着呛鼻的浓烟。在事故现场,发生爆炸的厂房一片狼藉,空气中弥漫着刺鼻的气味。当地协警和消防队员正在已经封闭的现场维持秩序,消防人员正往现场喷水。据介绍,这次爆炸使得空气中产生大量有害气体,会对人体产生危害,并有发生二次爆炸的危险。

据当地老百姓说,火灾发生25分钟左右,消防车赶到,当时火势已经顺着风向逐渐增大,难以控制,空中是滚滚浓烟,一直到上午10点

左右,火势才渐渐减小。

大约在下午2时40分,火灾扑救结束,所有处置人员撤回。据悉,由于工人及时撤离,爆炸未造成人员伤亡。

据称财产损失数亿元

事后,宏达化学制品有限公司并未透露损失情况,但据知情人透露,当天有总共25吨、每吨价值46万元人民币的货物将要运出。他表示,此起火灾爆炸事故损失估计在几亿元人民币左右。

据悉,浙江宏达化学制品有限公司的主要产品为荧光增白剂、纺织类助剂、造纸产品、纳米二氧化硅有机分散液、铸造及耐火材料硅溶胶、二氧化硅纳米材料等。

目前起火的原因正在进一步调查之中。

据《现代金报》

女大学生视频照片被网友卖给激情网

男性网友“我在等待”用尽花言巧语对女网友进行轮番轰炸,想方设法与对方视频并索要联系电话,然后将写有女网友名字和联系方式的视频截图挂在某激情网站上。17日,福州某大学的大三女生小玲就遭遇了这样一个“网络色狼”(即“网狼”)。

激情聊天引来“网狼”

“我进去的那个聊天室还不算是真正意义上的激情聊天室,双方没有在视频面前暴露,只是在语言上有些大胆而已。”小玲说,16日下午,一个网名为“我在等待”的网友要加她聊天。

视频打开后,“我在等待”一个劲地夸小玲长得漂亮。小玲说,“我在等待”看上去只有22~24岁,一张稚气未脱的圆脸,但他的发型和衣服却打扮得格外成熟。就这样,帅哥“我在等待”和美女小玲聊开了。“我们聊了对方的家庭,聊了各自的工作情况,聊了彼此的爱情择偶观。”小玲说,最后

他们还互留了联系电话。

小玲说,视频聊天已经成为了一种习惯,她并没有把这个想得太多,所以对“我在等待”并没有太多防备。也正是由于小玲的单纯,给她带来了一场风波。

截图上了激情网站

原本以为是一段美丽的网络邂逅,可17日上午11点一个朋友的电话,让小玲惊出一身冷汗。

“你的照片怎么被挂在激情网站上做模特了,他们给你多少钱?”面对朋友的询问,小玲慌了。当她打开那家激情网站时,发现自己的照片和其他一些性感女孩的照片放在一起。所有照片上面都写着:“想和她们聊天吗?注册会员你就可以知道她们的联系方式了。”

小玲简直快被气晕了。“这是谁搞的鬼?”仔细一看照片,小玲想起来了,照片上的这个姿势正是她和“我在等待”视频聊天时的姿势。

据《东南快报》

温州小伙骑自行车一阶阶跳上33层楼

□据《都市快报》报道在我们这个自行车王国里,24岁的温州小伙张金成创造了一个颇为荣耀的纪录——昨天上午,他骑着自行车,一阶一阶地“跳”上了温州最高的新国光大厦。而他的下一个目标,是上海的金茂大厦。

毅力、毅力,还是毅力

33层的高楼,530多级台阶。台阶高14.5厘米,楼梯宽只有1.05米。

张金成要在空气不流通、台阶高度大又狭窄的空间里,身体夹着自行车连续跳530多次,才能到达楼顶。

这对于普通人来说,连走路都需要一个多小时。张金成说:“老实说,双脚不离地要到33楼,这考验的是毅力,而不是技术。”

昨天温州气温最高不过35℃,但考虑到大厦内部空间小,空气不流通的条件,实际温度达到了40℃以上。用张金成的话说,他还没开始骑车,一身汗就出得不行了,平时训练也没有这么厉害。

当进入10层时,张金成险些从楼梯上跌落,据说就是因为呼吸很难调节。

“特别是到10楼的时候,我想到了放弃。”他说:“其实每一跳,都有放弃的念头,每次都是放弃和坚持的念头纠缠在一起,一级一级地斗争,老实说,能完成这次目标,靠的是毅力,而不是别的。”

年底挑战金茂大厦

在张金成家的周围——温州景山边上,张金成有一个别名“玩车的小孩”。1999年,他喜欢上了小轮子的自行车。

2001年6月12日,这是张金成第一次获得荣耀,他骑车登上28层楼梯,80米高的温州临江大厦,创造了中国吉尼斯攀登大厦纪录。此后,他又陆续创造了自行车定车、高台跳高、攀登99级阶梯等4项自行车极限运动的中国吉尼斯纪录。

据知情人透露说,如果安排顺利,今年年底,张金成会到上海金茂大厦挑战。



冰房促销

7月18日,一个小女孩用手机拍摄冰房。当日正午,西安市南郊建设路上的一家饭馆在门前搭起了一座高2米、宽2.5米,由200多块冰块建成的冰房,引得路人围观。近日,西安酷暑难耐,商家借机推出各种别出心裁的活动招揽顾客。

新华社记者 高静 摄

清华学生弃学失踪

当年曾是湖北江陵的高考状元

截止到17日,清华大学2001级自动化系学生谭金平已失踪57日,生死不明。6月末,谭金平的父亲谭富强第三次抵京,寻找儿子。

5月20日,首次来京寻找儿子的谭富强,在儿子的寝室看到了一封信。谭金平在信中说,在清华几年,除了第一学期,他从没有认真地学习过,“我对读书真的没有兴趣”,因此他决定放弃读书,并希望家人不要找他。

看到这封信,谭富强觉得自己已想不清楚,为什么自己的孩子会变得这么快,“高考全县第一,而仅仅几年时间,他竟然会弃学出走”。对于谭金平弃学一事,清华大学则担忧大学生的心理问题。

事件 大学生弃学出走

据谭富强介绍,2006年5月16日,他接到儿子老师的电话称,谭金平已二十余天未曾上课,与校方失去联系。5月19日,他赴清华寻子。

5月20日,谭富强在儿子寝室看到一封信,信中儿子称,决定放弃一切出走,原因是感觉“空虚忧郁”。宿舍管理员证实,最后一次见到谭金平为5月19日晚。

此后谭富强与校方以多种渠道展开寻找,但至今未获任何音信。谭本人自5月20日以后已三次进京寻找孩子。

困惑 高考状元缘何弃学

在谭富强的心中,无论如何不能接受孩子“对学习没有兴趣”的现实。他说,谭金平是湖北江陵县2001年的高考状元,从小学习刻苦,从来不用家人操心,并且刚刚进入清华大学时,还向家人承诺“先考硕士再考博士”。

据清华大学宣传部介绍,2001级学生本应在2005年毕业,但由于学分不够,谭金平被延期毕业一年,与2002级学生共同上课。自2002年起,谭金平的学习成绩下降、情绪波动,校方为此曾多次做其思想工作未见成效。

谭富强称,正是从2002年起,每逢寒暑假便会收到学校寄来的信,信中称谭金平学习成绩下降,希望家长做其思想工作。

校方 担忧大学生心理健康

清华大学宣传部长邓卫认为,谭金平之所以出走,

应与考试成绩不理想有关。

“这点完全可以理解。”邓卫说,清华大学的竞争压力很激烈,加之在校考生考大学前都是各地的精英,入校后,成绩不好的学生就会出现心理落差,造成情绪失控。调剂能力强的人,一段时间内会摆正心态,而稍差的一些人则会失去方向,导致成绩进一步下滑,甚至产生更为极端的想法。

邓卫认为,谭金平失踪后,有可能经过自己的心理调节,正视困难而再次返回学校。对此,学校已决定暂时保留谭金平的学籍,希望其能够返校完成自己的学业。

同学 他不适应大学管理方式

“谭金平性格很孤僻,他朋友很少。”谭金平2001级同学、清华研一学生魏强(化名)说,他感觉谭很怪,经常把自己关在屋子里。据魏强回忆,大二过后,谭的成绩越来越差,辅导员在开会的时候经常提起。

魏强认为,谭金平走到今天的这个地步,可能是与其不适应大学的松散式管理有关。另外,谭金平迷恋网络游戏,也可能是导致其学习成绩下降的因素。据《新京报》

狗咬小孩被击毙

□据《重庆晚报》报道6岁男孩被大狼狗咬起当玩具耍,这可吓坏了重庆沙区梨树湾的街坊邻居。民警及时赶来,3枪击毙大狼狗。昨日,小孩家长呼吁狼狗的主人站出来,给受伤孩子一个交待。

14日中午11时许,沙区梨树湾华宇西城附近,居民们忽然听到一阵撕心裂肺的孩子哭声。循声望去,竟见一条身长约1.1米、高约0.6米的黑狼狗叼着一个小孩,还往地上摔来摔去,小孩身上已经血迹斑斑。

渝碚路派出所的社区民警胡警官恰好路过,经了解,受伤小孩是个男孩,才6岁。胡警官组织居民对狼狗进行围追堵截,最后将大狼狗撵到杨梨路59号附近的居民院子里。该所所长黄光明带领所里的神枪手郭平等入火速赶来,郭平举起五四式手枪对着大狼狗的头部,“砰、砰、砰”3声枪响,狼狗应声倒地身亡。大狼狗被处死后,一直无人认领。

女子当众裸体洗澡

□据《三秦都市报》报道17日,西安市新城广场上一个女子竟然在喷泉池里旁若无人地更衣、洗澡、洗身上的衣服。

7月17日上午9时,记者在新城广场看到一位身穿黄色格子短袖上衣、黑色裙子的女子先在广场的喷泉池边洗了洗手,接着她便俯下身子开始洗头。洗完头发之后,该女子紧接着脱光自己的衣服,跳下水池开始洗澡,整个过程不紧不慢。半个小时后,这位女子洗完澡,穿上胸衣和内裤,蹲在水池边仔细地开始洗自己的衣服。

该女子自称今年23岁,山阳县人,在西安打工两年了,现在无家可归,晚上睡在公园的草坪上。

出纳贪污70万包小姐

□据《生活报》报道在哈尔滨市某大银行任出纳员的王凯(化名)为包养“二奶”,从2004年开始,利用为单位人员报销差旅费等时机,私改微机账目147笔,先后套取现金70多万元。今年6月,哈尔滨市香坊区检察院已对此案提起公诉,法院近期将作出判决。

王凯今年37岁,在哈尔滨市一家大银行当出纳员,是个副科级干部。2003年的一次偶然机会,王凯和朋友来到哈尔滨市南岗区的一家歌厅潇洒,从此结识了歌厅小姐小柔。时间久了,王凯给小柔买了一个新房子,把小柔彻底包养起来。王凯很快花光了积蓄,而他还要继续在小柔面前扮演大款角色,于是他动起了歪脑筋。

男子火车上刺死人

□据《重庆晨报》报道正在行驶的列车上,一名男子情绪失控,殴打乘警,并在车厢内挥刀乱舞,一名乘客倒在血泊中,情急关头,一名法官挺身而出,与乘警和乘客一起制服了该男子。

7月2日晚,重庆开往成都的N858次列车刚从中途小站朱杨溪站开出,往永川方向行进。突然,7号硬座车厢48号座位上的男子冲出去,随行的妻子赶紧跟上去。男子称:“有人要算计我,我有生命危险,要求警察保护!”其后男子突然发疯似的挥拳殴打乘警,然后转身往7号车厢跑,边跑边拿出一把水果刀乱舞,一位乘客躲避不及,背部中了一刀。当该乘客转身欲夺刀时,男子对准其胸部一阵猛刺。此时,乘车返家的永川法院行政庭法官孔兵没有逃命,与乘警和乘客一起制服了男子,但受伤乘客不治身亡。